2013-2014 4 al) Ay bl Al
T.CS2 : ss—iwd Hsall Sl

LS 5 o bpdll 55l

1 (ol

. S1 dstas e Juastd yalldll el 010 250ml 2 NaCl a5 sall 55,8 (e m=5,850 AL i
. S1 sl Cp (A sall 3858 o) -1
sl o 2855 Sy Jslaa e Juanid pallall slall (0 Ve s Sp Jslaall 5 Vi=10ml aasl il 2
. bl oLl Ve aaall aval . C,=4.10 ?mol.1 2
M(0)=16g.mol.I * ; M(A=27g.mol.l * ; M(Na)=23g.mol.I"* ; M(CI)=35,5g.mol.l 1 : Jtax

2 (o

Syloallds gyl A C,H, &Y Ole WaluV =121 Leesa a8 e 80|
V. =24l.mol " : Jsall anall ua szl
O Dl Al sall ALY il -
B0l 853 sall Y Sle Bile 48 N(C,H ) 3 -2
B U (8 3 sm all GUY) Sl ABS m i) -3
.M (C)=12g.mol ™ ¢« M (H) =1g.mol " : =
p sl Gk e m A L ey 5C = [1,]=5.107mol ] ™ sl o 58 5 |, 25 JUE(Sy) Lile ¥ slae jumai -]
kil el (. 200ml
.M (1,) = 254g.mol * e . m ALl -]
35l S (Sp) Sle Dslae (Ao Joanid ¢l slall eV | = 450m] Leas 4dl) Canmi 5 (Sg) Jslaall eV, =50m Leas 33622
C, e85
¢ Lgiraal Lo g dlandl 28 and La 2241
(S1) Jslaall >V, 5,;;3\‘;34;\,‘.&3\ l, 3 gl (U Bale daS 208 22D
(S2) S JSalC) (A sall 58 5l il 12-3

3 (a8

sl e 2al g 53 (A HCI (o somedl D508 Dle e m ABS Gl jo ) IS Gaeal (5 jlad Jslae (o Jsaadl

M(CI)=355g. molt  M(H)=1gmol? d=1.18 s sl Jslaall LUK ; aas

Ut PR N ER PPN NEWEN Y

ol Jslaall e ) ABS A L -2

C1 =113 mol .17 s bl Jlaall 5 55 of Lade m ALY ol -3

V2 =0.5 | 4eaa ¥ slaa C1= 11.3 mol .17 5S 5l (53 @l jay ) sl (mand (sl Jsladll (e WDUaI) a4
Co=0.1mol.Ite3S5 5

Uexinal) < 53Y) aase Jslaall 138 jpani) Lee L) Ganl sl Jaal) 48 5k & 580 4-1

fleinan] Lo s dolanll 028 ansl Le 4-2

Adaall o2 Yy Lﬁ)\%ﬂ‘ Jalaall (e s2a] ERTNg Lﬁm V1 e;;l\ cal 4-3

4 (Al

,Ls)i‘\)“ JtA.}]‘ L; Gl 10 LA\};_} J\Jjﬁ :’\.A;\Sn oA Su= 275 gL-l :\_\AAAJ\ PN IGITEN ‘:AA}M\ A% 4alia ) &S k_u.d\ J;.J\ Oty
Cl
= HAED JCal e iy o spo small 555080 C (dpall 3501 e o o -1

~M(Nacl)
ol padl (B a s geall s IC (el S Gl -
s pallaYl Il (86 50 eall )5 ) K1 Cp (sall 58l il -2
psdsall 555l e m =10kg AL jaant y p Al 5 jals alaie s -3
) aall Sl Jsladll e o 520 V1 eaall sl 2301
ol Tl Ll slaall (g o35 vzeag\c_mu\ 32
M(Na) = 23g mol*  M(CI) = 35.5g molt M(O) =16 gmol™? ; M(H) =1 gmol ! : o=

S (RS
. 070,966 &) 5ell Al 48US 5 (anaa 230 N Cun) CHop (2 @& g sime S pal Adlal) Aapall
Jsall e -1

Sladl 13gd A gl AN Caveal -2

N A0 S pall 1ag] Al pall 4BS 20 41-3

WD Ly el Al Y) Arpall 5 ) dad il -4

S 58 il 5 Jslaall sl 3 1 Ganal ¢ aiall el (s VETE0ML s 6 (il Sl i
M (H) =1 g/mol « M(C) =12g/mol






